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Ata da XVIII Reunião do Colegiado do Curso de Bacharelado Interdisciplinar em 

Ciências Ambientais.    

Aos vinte e oito dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às 17h, reuniram-se, por 

videoconferência, utilizando a plataforma Google Meet, os seguintes membros do 

Colegiado BCA: os docentes Claudiano Carneiro da Cruz Neto, Rogério de Jesus Porciúncula  

e Shanti Nitya Marengo, juntamente com as representantes discentes Alane Pereira Pinheiro e 

Débora Santos Passos. A profa. Marcela Rebouças Bomfim justificou a sua ausência. Estava 

também presente o docente Vanderlei da Conceição Veloso Júnior.  Presidida pelo prof. Rogério 

Porciúncula, a reunião foi constituída a partir dos pontos de pauta: (i) Informes; (ii) Apreciação e 

aprovação dos Planos de Curso do semestre 2022.1; e (iii)  O que ocorrer. Nos informes, o 

professor Rogério Porciúncula comunicou sobre a OS 01/2022 do Colegiado BCA que designou 

os docentes Claudiano Neto, Marcus Almeida Júnior e Vinícius Rocha como membros da 

Comissão responsável pela produção do edital e condução do processo para eleição de novo 

Colegiado, em visto ao cumprimento do prazo de mandato daquela gestão. O prof. Vanderlei 

Veloso Júnior informou que compartilhou com os demais colegas o formulário desenvolvido pelo 

NDE referente ao relatório de adequação bibliográfica, e indagou sobre a continuidade do 

processo de produção do referido relatório. O prof. Rogério colocou que conforme os documentos 

compartilhados no NDE e reunião com a Coordenação da Biblioteca, todo o processo de produção 

do relatório de adequação deve ser estabelecido, registrado e referendado pelo NDE. Sem mais 

candidaturas para apresentação de informes, seguiu-se para o ponto de pauta (ii), onde o prof. 

Rogério apresentou os Planos de Curso (anexo), que foram apreciados pelos membros e pelas 

membras do Colegiado, corrigidos e aprovados por unanimidade. De modo geral, restaram os 

Planos de Ensino dos componentes dos docentes substitutos e de Pedologia I e II. O prof. Shanti 

informou que o docente responsável pelos componentes de Pedologia I e II esteve adoentado.  

Sem o que ocorrer, a reunião foi encerrada para lavratura e assinatura desta ata. 
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Prof. Claudiano Carneiro da Cruz Neto.  
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Prof. Rogério de Jesus Porciúncula. 
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Prof. Shanti Nitya Marengo. 
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Alane Pereira Pinheiro (representante discente suplente). 
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Débora Santos Passos (representante discente). 

  

 

Cruz das Almas, 28 de julho de 2022. 

 


